



## **В городе Соликамске по факту гибели на пожаре 4 человек, двое из которых – дети в возрасте 1,5 и 3 лет, возбуждено уголовное дело**

Поздним вечером 12 ноября 2012 года в городе Соликамске произошел пожар в многоквартирном жилом доме. Во время тушения пожара были обнаружены тела 4 человек, двое из которых дети в возрасте 1,5 и 3 лет. По данному факту следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По версии следствия, пожар произошёл в однокомнатной квартире, расположенной на 5 этаже пятиэтажного жилого дома. В квартире проживали супружеская пара в возрасте 57 и 56 лет, и их дочь с двумя детьми в возрасте 3 и 1,5 лет. В результате пожара погибли 57-летняя женщина и её 35-летняя дочь с двумя детьми, 56-летний мужчина госпитализирован. Сейчас ему оказывается необходимая медицинская помощь. Состояние его здоровья оценивается как стабильно удовлетворительное. Имущественный ущерб от пожара устанавливается.

В настоящее время на месте происшествия работают руководитель и следователи следственного отдела по городу Соликамск, группа опытных следователей-криминалистов, в состав которой входит эксперт пожаро-техник регионального управления Следственного комитета России. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе выяснение причин, приведших к трагедии. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

13 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/743306>